

11/10-85

Калининская Правда
г. Калинин

11 АПР 1985

Сергей Шакуров в числе наиболее популярных актеров нашего кинематографа. «Сто дней после детства», «Спасатель», «Свой среди чужих, чужой среди своих», «Портрет жены художника», «Анна Павлова» — его далеко не полный «послужной список». И дело даже не в количестве фильмов, в которых снялся С. Шакуров, хотя герои актера — личности, всегда запоминающиеся. Популярность его — от мастерства исполнения, глубины создаваемых образов.

За роль в фильме «Вкус хлеба» заслуженный артист РСФСР Сергей Шакуров удостоен Государственной премии СССР.

На днях он был гостем калининцев. Встречи с актером состоялись в индустриальном техникуме, библиотеке имени М. Горького, политехническом институте, у тружеников сельского хозяйства. Это были заинтересованные диалоги об актерской профессии. Как всегда, десятки вопросов...

В. МАРТОВ.

НА СНИМКЕ: Сергей Шакуров говорит о кино.

Фото Б. Кислячина.

НАЕДИНЕ СО ЗРИТЕЛЯМИ

